

WC2019 游记

租酥雨

2019 年 2 月 2 日

原本打算日更，后来意识到了这是一件比较困难因为懒的事情，于是就咕咕咕了。
现在开始补锅。

1 Day -4 至 Day -1

机房里的大佬们都去 `thu/pkuwc` 了，留下我这个小菜鸡在机房里瑟瑟发抖。

这几天印象中过得比较恍惚，没有 `t/pwc` 压力的自己仿佛置身世外。漫无目的的写了写 `UR/UER/UNR` 的题目，翻了翻 `lun` 的模拟费用流预览课件（别问我怎么搞到的），剩下的就是关注广州那边的实时动态。

没记错的话应该是 23 号那天下午发约，正好是临行前的最后一天。未免有些遗憾吧，当时内心的确就是这么想的。因为明天就要出发了，所以当晚也没有做什么有实质性用处的事情。

2 Day 0

旅途中的一天。应该是啥都没干。

晚上开幕式。性价比高。传统提答交互三开花。

3 Day 1 至 Day 4

由于没什么特别的内容所以就放在一起写了。

这几天听下来收获最大的应该是 `r` 爷和 `YMD` 的两场杂题选讲，其次就是最后一天的生成函数与计数。`lun` 的模拟费用流因为先前做过部分题所以听起来比较休闲，具体数学和字符串算法比较神仙但基本上还是可以理解。朱老大的课在该掉线的时候掉线了。量子使我自闭。

几天里写过的代码只有 `IOI2018` 之前没写过的四道题，顺便熟悉了一波交互。

考前不知道该看些什么，所以就没怎么复习，只看了看后缀数组和生成函数计数 (`flag`)。

明天 `rp++` 吧。

4 Day 5

8:00 没能准时进场，`wc` 果然还是打响了 2019 新年第一锅。肯德基三人篮球赛还行。大概是 8:15 的时候正式开考了。

看 `T1`，一眼白云白兔还有鼠。`lun` 题还是 1 先跳了吧。

然后看见了 T2。我还是乖乖回去看 T1 吧。

冷静思考了一下发现 $T1_{op=0}$ 是送分，剩下的 $op = 1, 2$ 中各有 8 分的 $n = 3$ 和 $y = 1$ ，加起来 44，正好是去年 T1 的暴力分。

先写了这么多之后去玩提答，然后成功被提答玩死。

斐波那契那个点想递推想了一年，发现可以直接打表。这时候大脑已经无法冷静思考了，就交了个 $O(n)$ 的打表上去。这时候 checker 还是锅的，又被卡了好一会才被告知重发 checker。

第三个点写个最短路就过了，接着又被四五两个点卡死了。

为什么我的 `res.out` 是空白的???

花了至少半个小时才发现了其中的奥妙之所在。xjb 写了两个贪心让两个点分别跑出了正确答案，预估两个 6 分。(flag)

大概下考前一个小时才开交互。限制与 N 同级那一定就是增量构造，发现自己不会增量，连暴力分都拿不到。GG。

回去给 T1 的 $op = 1$ 补了个 $O(n^3)$ 的矩阵树，这样有 56 分了。接着开始自闭。

下考前二十分钟 rush 了 13 分 $3 \log n$ 二分做法。(所以为什么没有想到排个序啊 qwq)

出考场的时候完全不知道自己有多少分。听天由命吧。

评测又咕了一个多小时。看成绩的时候内心毫无波动，毕竟已经弃疗了。

$56 + 72 + 13 = 141$ 。T2 第四个点 12 分第五个点爆零了，不过这第二个点的 $O(n)$ 打表过了是个什么情况？

大聚聚 cx 写了 T3 的 72 分，无疑是 Au 稳了。自己应该也许还能苟个 Ag?

晚上咕掉了文艺汇演在寝室颓颓颓。

5 Day 6,7

行吧又被卡线了是我菜了。

6 Summary

虽然写的是总结但实际上并不会有什么有意义的内容。

冬眠就这样在遗憾中结束了呢。

总觉得这几天心态很乱，仿佛被一种莫名的焦虑所困扰着。

接下来就没有时间可以懈怠了，得要展现出真正的实力了呢。